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M =glIsdH
HH: HH2IZH(HESBsZA4H)(OIEH/DIE
chol: = | (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
O=¢gtl 210,000 262! 5,460
02 =294l 22,718 46,493 A23,775
OZ232= ¥ HMAl 4,572
0.2ER= 102, 000& 262! 2,652
0. M3 HUIIANERZ 150,000& 123 1,800
0.2 sdz & =Xt
5,000& 20123 120
OAEHEHBIS XL 120
0,420 a5 & 22 120,000& 120
OXtghd Bl 18,026
0.58(&R) 3,704,000 «3CH 11,112
0.3I248 (&) 2,605,000& = 1CH 2,605
0. LASXHE 1,704,000& = 1CH 1,704
0.8 H=elX(ER) 2,605,000& «1CH 2,605
202 O4H| 14,400 12,000 2,400
01 SLUAHbI 14,400 12,000 2,400
O=ubl(3=34l) 200,000 6 & E+1228 14,400
SsESNET L Ao (sgallgdrdl/sY - &) 12,228,982 15,602,882 A 3,373,900
= 5,346,798
s 836,000
| 5,720
&2 102,340
[ 994,474
= 4,943,650
SYASSH & MEBHHIA 3,579,216 3,143,657 435,559
= 115,296
s 135,000
J| 5,720
= 102,340
& 203,204
i 3,017,656
STAMY sSHASE =& 40,720 46,570 25,850
201 ZEH2IH| 11,600 11,750 A 150
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A sII=4H

BH: SE=XSE U FANH (SUHSLN/5Y - 5E)

CHol: SR ASE U MBS (eH9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
SN2/ 2E XA iy 8,580

201 B2 IH| 14,300 14,300 0
J| 5,720
2 8,580
01 AR 22|l 14,300 14,300 0
OgeisxsAT+Y
1,300,000& * 11JHA 14,300
J| 5,720
= 8,580
S8 RSIEBX B2 10,165 50,813 N40,648
= 10,165
201 B2y 10,165 50,813 AN40,648
= 10, 165
01 ArR2t2|bl 10,165 50,813 N40,648
O=sSUKREFEXNEZ2(6328) 10, 165,000 10, 165
o= 10,165
JAENXNEFX=2H 36,400 73,500 A 37,100
= 13,396
= 11,502
o 11,502
402 QI2tX 20| 36,400 73,500 N 37,100
= 13,396
= 11,502
iy 11,502
01 QI2X=2EX 36,400 73,500 A 37,100
OZAEH RS HIAIE AL (28ha)
36,400,000& 36,400
= 13,396
= 11,502
= 11,502
SIER0] KNS ALY 42,840 30,240 12,600
= 17,640
& 7,560
iy 17,640
301 e AS 42,840 30,240 12,600
= 17,640




A sII=4H

BE: SESNSH Y I (STHSLN/5Y - 5&)
O SUOIASEH U MBOEK CRRE]
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
301 dE8AZ T 7,560
iy 17,640
01 MIBEHHHZ2 42,840 30,240 12,600
OIS0 KIS A (2401)
1,785,000& = 2490l 42,840
= 17,640
< 7,560
= 17,640
s DIERSIPNE=DNEZ] 360,360 360,000 360
= 84,700
iy 275,660
301 e AS 360,360 360,000 360
= 84,700
iy 275,660
02 dat=a2dstkt2 360,360 360,000 360
OSSR X
38501%x4FJ| %234 ,000& 360, 360
= 84,700
= 275,660
SO H B 2K 104,633 180,773 AT6, 140
= 47,837
2 56,796
301 e AS 104,633 180,773 AT6,140
= 47,837
iy 56,796
12 JIEIEANZ= 104,633 180,773 NT6,140
OsgolTHalet™ 2/ = (10,332¢2!)
104,633,000& 104,633
o= 47,837
= 56,796
sgE3gHLE 115,800 11,200 104,600
= 64,700
== 14,980
iy 36, 120
402 QI2EX =0l 115,800 11,200 104,600
= 64,700
== 14,980




A sII=4H

BE: SESNSH Y I (STHSLN/5Y - 5&)
O SUOIASEH U MBOEK (S5 &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
402 SIZ2HX =0l i 36,120
01 QtR=8=x 115,800 11,200 104,600
OsgZgdAdE A 115,800,000 115,800
2 64,700
= 14,980
fiis 36,120
=SMSEXNE0S 200,000 200,000 0
s 100,000
= 100,000
402 QIEXE01 M 200,000 200,000 0
s 100,000
= 100,000
01 QtR=8x 200,000 200,000 0
O=4dHEl=xY 200,000,000 & 200,000
s 100,000
= 100,000
SMSHHYER 50,000 30,000 20,000
s 35,000
= 15,000
206 TH=HI 50,000 30,000 20,000
s 35,000
i 15,000
01 MZ 4l 50,000 30,000 20,000
OUSXESHIRESA 5,000, 000% 104 2 50,000
s 35,000
s 15,000
AOtE XS F ALY 20,500 50,500 230,000
301 Lptsazg 500 500 0
12 JIEt2 &3 500 500 0
O4tt2 AMNEA APAD 24
50,000& =103 500
307 glz2told 20,000 30,000 A 10,000
04 CIZtHALE X 20,000 30,000 A 10,000
OB UsIl BHILIHA 20,000
0.0&0 #R8 200kg*50, 000& 10,000
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S A
X| ZH -
(=

el

sYJ=4H

_‘.—_z_t_Exlﬁll al
— T [y =<

SN CR(EH) - NRAY - BES

22
J2

20
B
2

SERERESIRE] 3,700, 0002 *6CH*50% 11,100
OUHE DYUE IS
20,0002 *1,0007H 70% 14,000
B oSRF A 75,000 0 75,000
= 25,000
2 50,000
402 QIR+ OIF 75,000 0 75,000
= 25,000
2 50,000
01 OIAT=EEE 75,000 0 75,000
O SRELIAY K2 (1H2)
75,000, 00021 75,000
= 25,000
2 50,000
SOHOIFANB FHIXI @ 11,650 0 1,650
= 4,370
2 7,280
402 QIR+ OIF 1,650 0 1,650
= 4,370
2 7,280
01 PANEDE 11,650 0 11,650
O o0t AFBEH| X (34K E)
11,650,0002! 1,650
= 4,370
2 7,280
AEF ST (20X & 120,000 120,000 0
402 QIR+ 0IF 120,000 120,000 0
01 PRARESE 120,000 120,000 0
O &= XM (22 0l) X2 (900ha )
120,000,0002! 120,000
InE=F-FONEEESESE 78,000 0 78,000
= 29,250
2 48,750
402 RIZEXHEOIH 78,000 0 78,000
= 29,250
2 48,750
01 PRINESE 78,000 0 78,000




A sII=4H

BE: SESNSH 2 I (STHYSN/5Y - 5&)
Ol AEASARLUSAALSHA (el @
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
ONEE BMA AJHEXI XA (130 A)
78,000,000& 78,000
T 29,250
= 48,750
HY Sol2Al 32,790 0 32,790
== 9,840
iy 22,950
402 QIZtXIE0| A 32,790 0 32,790
= 9,840
o 22,950
01 QI2X=2EXR 32,790 0 32,790
O 8=ol 22 HdI(937ha)
32,790,000& 32,790
= 9,840
= 22,950
et sg=HYsgo0asEd 7,516,123 12,020,747 N4 ,504,624
= 5,227,699
g 400,000
= 609,810
iy 1,278,614
AEtFA=H N2 404,000 0 404,000
= 202,000
== 61,000
iy 141,000
402 QIZtXIE0| A 404,000 0 404,000
= 202,000
= 61,000
iy 141,000
01 QI2tX=2EX 404,000 0 404,000
OXBASATTEL AL (1H2)
404,000,000& 404,000
= 202,000
o= 61,000
= 141,000
e SsHAMNT XA 261,240 260,000 1,240
= 261,240
301 LetgA= 261,240 260,000 1,240




A sII=4H

M SESNST L FLOH(SHHLLM/5Y - 5E)
B AETSARHUSAUASEH (&te &2
_ _ bolEN=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0f] AboH @;OH Hon=s2t
301 YBB A2 = 261,240
12 JlEteA=2 261,240 260,000 1,240
OXSASAHRE T2 A (520 ha)
261,240,0002 261,240
2 261,240
bemgdsIIRY 178,300 83,860 94,440
[= 77,700
= 100,600
402 SIFX=0|H™ 178,300 83,860 94,440
[= 77,700
2 100,600
01 QI2XEE=X 178,300 83,860 94,440
OLt=2= s 220 (188M1) 101,520,000 101,520
[= 50,760
2 50,760
ONSE=®I|Z2(1400H) 28,000,000 28,000
[= 8,400
2 19,600
OIS EAZI| 22 (4504) 22,500,000 22,500
[ 6,750
2 15,750
O=5yxAdI| 22(60) 15,480,000 15,480
= 7,740
2 7,740
OFSALME 3A2I| 22+45M)
10,800,000 10,800
= 4,050
2 6,750
NASSEMIZH 3,844,655 3,844,655 0
= 3,844,655
202 O] 4,455 4,455 0
=2 4,455
01 =2LH0iH 4,455 4,455 0
OBRASENINEHYREZ 4,455,000 4,455
2 4,455
301 LprE A= 3,840,200 3,840,200 0




A sII=4H

BE: SESNSH 2 I (STHYSN/5Y - 5&)
Ol AEASARLUSAALSHA (el @
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2
301 EtEa= = 3,840,200
12 JIEI2 &3 3,840,200 3,840,200 0
ONASSEHXZH(5,486ha)
3,840,200,000& 3,840,200
= 3,840,200
TA2clXY A=MAMY 228,978 286,413 AB7,435
= 160,284
& 34,347
= 34,347
202 OdHl 9,084 10,813 A1,729
= 6,358
& 1,363
i 1,363
01 SLHAHbI 9,084 10,813 A1,729
Ox=AEcINEH=SHALE X & 9,084,000& 9,084
= 6,358
= 1,363
i 1,363
301 ptEas 219,894 275,600 AbB5,706
= 153,926
= 32,984
= 32,984
12 JIEIE&Z 219,894 275,600 255,706
Ox=A=elXNEE =M A (552ha)
219,894,000& 219,894
= 153,926
< 32,984
i 32,984
ELHHENS2 356,850 201,431 155,419
= 234,520
L= 16,811
i 105,519
402 BIZ2HX =0l 356,850 201,431 155,419
= 234,520
= 16,811
= 105,519




A sII=4H

Y SE22NSH 2 FYOH(SUHSLA/S - BE)
Ol AEASARLUSAALSHA (el @
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 QI2tX=2EX 356,850 201,431 155,419
OEYMHE XA 356,850
0.#4&HEHI S (4 / 1,2408)
161,200,000& 161,200
= 128,960
= 32,240
0.4 &2 2(atA/ 910€)
195,650, 000& 195,650
= 105,560
< 16,811
o 73,279
SIEHl= 910,000 645,000 265,000
= 519,000
& 69,952
iy 321,048
402 QIZEXE0| A 910,000 645,000 265,000
= 519,000
& 69,952
iy 321,048
01 QIZX=2EXR 910,000 645,000 265,000
SIIEHIS X ALY (14,000€)
910,000,000 910,000
= 519,000
< 69,952
= 321,048
ELHIFH 7L 12,000 14,000 A2,000
= 6,000
o 6,000
101 Q14 d| 12,000 14,000 A2,000
= 6,000
iy 6,000
10 JIZHZ22XNEES 12,000 14,000 A 2,000
OELHIRA o12Y 4,000,000& 4,000
= 2,000
- 2,000
OEUHA MAMRI o182 8,000, 000& 8,000
= 4,000




A sII=4H

BH: SE=XSE Y FYH(SYHSLN/5Y - 5E)
Ol X ASARAUSAASEH LR
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 4,000
ZESIRIINGEZANMAS2E SS AL 10,000 10,000 0
402 QIZ2EX=0|H 10,000 10,000 0
01 QI2X=2EX 10,000 10,000 0
OFESIHRIIANG ZXH NSHEESAY
(320ha) 10,000, 000& 10,000
AsI|H L X MA&A 300, 100 173,088 127,012
402 QIZEXE0| A 300, 100 173,088 127,012
01 QU2X=2EX 300, 100 173,088 127,012
QHsIIH =&EFHEX(1HA)
100,000,000& 100,000
OsAM K& A 69,000& *2,900= Ot 200,100
S| sYWe|ELAIS 280,000 0 280,000
== 120,000
iy 160,000
402 QIZtXIE0| A 280,000 0 280,000
= 120,000
iy 160,000
01 QI2X=2EX 280,000 0 280,000
OLI s ZLA(1IHA) 280,000,000 280,000
= 120,000
= 160,000
Isd83 MAY IS 560,000 0 560,000
g 400,000
& 80,000
iy 80,000
402 QI2EX 20| 560,000 0 560,000
g 400,000
& 80,000
o 80,000
01 QI2X=2BEXR 560,000 0 560,000
OJlsHE Mo U IR 560,000,0002 560,000
rag 400,000
T 80,000
= 80,000




A sII=4H

BE: SESNSH 2 I (STHYSN/5Y - 5&)

Ol AEASARLUSAALSHA (el @
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2
ME AL AL 170,000 0 170,000

& 150,000
= 20,000
402 QIZEXE0|H 170,000 0 170,000
= 150,000
= 20,000
01 BIZEXI=22 =X 170,000 0 170,000
OXNER!ABSIE LI ALY (10S)
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0.7 ANEZHXNZ2EEHE =2
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02 ==29gHl 8,524 8,024 500

_32_




SN SIS HE
HE: SERLAL (SYHYSM/5 - 5E)
ol SENSANRY (S5l & 2
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OB322LAHA 3,000
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0.&JIoHA 22/ H 130,0002! »12& 1,560
OAl & ZHI KXl 5,524
0.8tol I S 2401 F 100,000 *50CH 5,000
O0.st8iE XL &I FR22(Z2R)
1,163.362 %450 ¢ 524
202 OfH| 4,800 4,800 0
01 2U0it| 4,800 4,800 0
OJl=2d248oil 100,000 #401 12 4,800
301 LBtEAZ 1,000 1,000 0
10 SAIAHIEAS 1,000 1,000 0
OSZNSESNLALFE G EA B A
1,000,000 1,000
405 RHAHE SHI 16,050 0 16,050
01 RALSEFHSH 16,050 0 16,050
OlREEE A4I|2Y 450,0008 = 10CH 4,500
Os%x5A7Y 3,500 = 3,300m 11,550
SENLAY 8,166,250 6,599,545 1,566,705
Fa; 3,278,000
2 7,807
[ 967,500
z 3,912,943
PSESSIIEI TS 476,000 1,414,000 938,000
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